

JUNTA ORDINÀRIA DE LA FACULTAT D'EDUCACIÓ.

Acta de la sessió ordinària de la Junta de Facultat de dia 25 de gener de 2007

La reunió presidida per la Degana de la Facultat d'Educació, Dolors Forteza Forteza, s'inicià a les 9:30 hores en segona convocatòria a l'aula de Graus de l'edifici Guillem Cifre de Colonya. Assisteixen a la mateixa els membres següents: M. Teresa Adame Obrador, Eva Aguilar Mediavilla, Marian Amengual Pizarro, Pere A. Borràs Rotger, Jaume Casanovas Casanovas, Joana Colom Bauzà, Martí March Cerdà, Maria Lluïsa Mir Pozo, Joan Jordi Muntaner Guasp, Josep Lluís Oliver Torelló, Miquel F. Oliver Trobat, Maria Isabel Pomar Fiol, Bartomeu Puigserver Salas, Rosa Rosselló Ramón, Jesús Salinas Ibañez, Jaume Sureda Negre, Maria Tugores Ques, Santos Urbina Ramírez, Sebastià Verger Gelabert i Catalina Vidal Verger.

Excusen la seva absència: Macià Blazquez, Francisca Comas Rubí, Lluís Ballester Brage, M^a Jesús Castro, Maria Juan Garau, Antonio Casero, Begoña de la Iglesia Mayol, Jaume Oliver Jaume, Rosa Isabel Rodríguez Rodríguez, Joan A. Mesquida Cantallops, Joan Melià Garí i Matilde Bermúdez de la Chica.

Ordre del dia:

1. Aprovació, si escau, de l'acta anterior.

S'aprova l'acta anterior per assentiment.

2. Aprovació, si s'escau, de la memòria de Facultat de l'any 2006

Donat que la memòria provisional no ha pogut arribar fins el dia 24 de gener a tots els membres es deixa un plaç de 15 dies per fer arribar esmenes i s'aprova per unanimitat pendent d'aquestes esmenes.

3. Estat de comptes 2006 i pressupost any 2007

- Estat de comptes any 2006

Despeses 2006	
Material ordinari	1.752,35
Material informàtic	100,28
Material inventariable (frigorífic, destructora..)	661,74
Fotocòpies	938,08
Despeses de representació	1.436,58
Despeses de representació:	
"Reunió tutors de practiques"	866,70
"XXIV Congrés escoles de magisteri d'educació física"	192,60
"II Simposium de Activitat física"	489,78
Reunions i Conferències:	
Seminari "Estratègies de treball per educadors i educadores socials"	450,00
"Iniciació al Projecte Filosofia 3/18"	624,83
Quotes inscripcions	403,29

Despeses Viatges:	
"Jornades Universitat i igualtat de gènere"	146,77
Conferències de degans	2.333,58
Jornades dels títols de grau de Pedagogia	203,50
Servei de missatgeria	65,80
Domini internet (Miquel Oliver)	195,60
Beca de cooperació educativa (David Abarca)	2.880,00
Total gastat	13.741,48
Previsió despeses 2006 (reserva canons aules i altres)	23.981,74
TOTAL	37.723,22
Entrades 2006	
Crèdit inicial 2006	27.925,61
Remanent 2005	5.045,61
Modificació pressupostària (transferència crèdits -abril 2006)	4.752,00
TOTAL	37.723,22

El pressupost de l'any 2007 no es pot tancar encara ja que només ens ha arribat la partida general de 36.306€ i el remanent de 23.981,74€

4. Aprovació, si s'escau, de la proposta d'homologació de títols:

La Degana informa que al BOE 119 de 19 de maig de 2006 va aparèixer una nova normativa sobre la regulació de l'homologació de títols estrangers. Els punts més destacables d'aquesta normativa són:

- Només podran formar part del tribunal titulars doctors
- Tot la informació del procés s'ha de fer pública (P. ex. via pàgina web)
- Existeixen tres modalitats d'avaluació de les assignatures: A partir d'un període de pràctiques, la realització d'un projecte o la assistència a cursos tutelats

La Degana informa que penjarem a la plana web un resum de la normativa a més d'elaborar uns protocols seguint aquesta nova normativa.

5. Aprovació, si s'escau, de crèdits de lliure configuració per diverses activitats.

- Aprovació de crèdits de lliure configuració pel curs "Solucions clown a l'aula: el joc d'ensenyar" proposat per Antoni Artigues: S'aprova la concessió de 3 crèdits de lliure configuració.

6. Informació sobre la modificació a la convocatòria de pràctiques d'estudis de Mestre.

La Degana passa la paraula a Sebastià Verger, Cap d'estudis de mestre.

En Sebastià explica que, després de la primera convocatòria sortida del conveni per pràctiques signat amb la Conselleria d'Educació, s'han detectat algunes problemes i mancances. Per això es celebraran reunions amb els Directors dels centres els dies 2 i 9 de febrer per tal de modificar la nova convocatòria. Entre les possibles modificacions

que han sorgit dels comentaris de tots els membres implicats (escoles, Conselleria i Universitat) es troba:

- La no diferenciació entre centre col·laborador i centre de pràctiques
- No valorar els projectes de innovació de l'escola sinó el projecte de pràctiques que elabori
- Ponderar la puntuació tenint en compte el nombre de places oferides i el nombre d'especialistes
- Treure el requisit del 50% del claustre a favor de tenir practicants

Maria Isabel Pomar pren la paraula per agrair que des de la facultat s'hagi fet un esforç per modificar la convocatòria de pràctiques.

7. Canvi d'estudi de Mestre a les seus de Menorca i Eivissa-Formentera per al curs 2007-08.

La Degana informa que aquest any surt ja la tercera promoció de Mestre Educació Especial a illes pel que proposa que sigui la última.

També informa que col·lectius relacionats amb les escoles de Menorca han demanat al rector, mitjançant una carta i per premsa, que l'estudi de Mestre Educació Infantil s'implanti a la illa amb un horari que els hi permeti assistir a classe i obrint el % per accedir a estudis universitaris provenint de cicles formatius superiors.

Per la nostra banda deganat també va fer gestions amb les Seus sobre quin era l'estudi que tenia més demanda social que també va resultar MEI.

Per aquesta raó es van fer gestions amb Rectorat i sembla estar a favor també d'oferir aquest ensenyament a les illes. Per aquesta raó s'ha decidit implantar aquest estudi l'any vinent a illes amb un horari compatible amb el treball però no podem donar resposta a la demanda d'obrir el % ja que està regulat pel MEC. A més tampoc podem assumir dos grups, un provenint de batxillerat i altre de cicles formatius.

S'obre un torn de paraules on Martí March senyala la necessitat d'informar a la Conselleria d'Educació i Marisa Mir d'informar als professors.

La Junta dona el seu vist-i-plau per aquest canvi d'estudis pel que es seguirà tramitant.

8. Informacions i assumptes de tràmit

- Tràmits:
 - o S'han sol·licitat dos ajuts de 1200€ Un per el I Simposio Internacional de Documentació Educativa (SIDOC) i un altre per les 5 Jornades d'Educació Social. Queda aprovada la seva concessió sota factures.
- Informacions:
 - o La Degana demana el vist-i-plau de la Junta de Facultat per eliminar les tarimes de les aules ja que suposen una barrera arquitectònica i hi ha certa pressa ja que dintre de poc posaran els canons fixos a les aules.

S'obre un torn de paraules en que Marian Amengual s'oposa a la decisió ja que creu que les tarimes són imprescindibles per què et vegi l'alumnat. Martí March, Rosa Rosselló i Joan Jordi Muntaner

aboguen per una solució de consens, Maria Isabel Pomar senyala la necessitat de fer altres obres i Marisa creu que treure les tarimes ajudarà a modificar el tipus de docència. Finalment es decideix treure la tarima de un parell de classes dels blocs A i B.

- La Degana informa que s'han demanat taules i cadires pel hall de davant de la biblioteca ja que és la única zona que té wifi al nostre edifici. També es demanarà que es tanqui part de la zona amb metacrilats. La Degana també informa que es demanarà que es tregui d'aquest hall la impremta i que es doni al museu de l'escola d'Inca.

S'obre un torn de paraules en que Pep Lluís Oliver senyala que també s'ha demanat wifi per tot l'edifici i Maria Isabel pomar que també es pot utilitzar l'espai del primer pis davant del saló d'actes.

- També s'informa que tornarem a demanar la rotulació de tot l'edifici, tant aules com despatxos.
- La Degana informa, que per un problema de riscos laborals, s'ha tret el rellotge que estava al despatx de deganat i demana el vist-i-plau de la junta per què se l'emportin a la Sala d'actes de Sa Riera o a Son Lledó.
- La Degana també informa que durant el període d'exàmens es posaran canons fixes, dels que haurem de pagar una part, a les aules A1, A11, A12, A13, A-14, A15, A16, B4, B11 i C1

9. Precs i preguntes

Marisa Mir demana que la Facultat consideri les propostes de tot el professorat dels estudis de Mestre per tal de modificar la convocatòria de pràctiques sorgida del conveni amb la conselleria. Maria Isabel Pomar subscriu aquesta petició.

D'aquesta manera, i atès que no hi ha més assumptes per tractar, es tanca la sessió ordinària a les 11:00 hores, de la qual, Eva Aguilar Mediavilla, secretària, estén aquesta acta.

La Degana:

M. Dolors Forteza Forteza

Secretària:

Eva Aguilar Mediavilla

Diligència per la qual es fa constar que aquesta acta comprèn 5 fulls – 202-206-, corresponents a la sèrie C, números 04225 a 04229.

La secretària

Eva Aguilar Mediavilla